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                                                           С Я Й В О 
                                             Вісник Красилівського НВК ім.М.І.Савельєва 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 
 

№11 (100) листопад 2018 р.                        Красилівський НВК 
 

ВІТАЄМО! ВІТАЄМО! ВІТАЄМО! 

 

 
 

Переможців та призерів ІІ (районного) 

етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

із навчальних предметів: 

- Дудник Таїсію (9 клас) - І місце з української 

мови та літератури; 

- Кучера Владислава (9 клас) - І місце з 

біології, ІІ місце із трудового навчання, ІІІ 

місце з хімії; 

- Білецьку Юлію (10 клас) – І місце з історії 

- Гінду Дениса (7 клас) – ІІІ місце з хімії; 

- Мамченко Тамілу (8 клас) - ІІІ місце з 

української мови та літератури; 

- Дудника Богдана (ІІ-М курс (11-М клас)) -     

ІІ місце з екології; 

- Альмужну Анну (9 клас) – ІІІ місце з історії. 

Переможців та призерів ІІ (районного) 

етапу XІХ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика: 

- Омельчук Анну (3 клас) – І місце; 

- Полотняк Анастасію (4 клас) - І місце; 

- Кузьменко Ульяну (5 клас) – ІІІ місце; 

- Яструба Дмитра (ІІ-М курс (11 клас)) –       

ІІІ місце. 

Переможців ІІ (районного) етапу ІХ 

Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу імені Т.Г.Шевченка: 

-  Томченко Вікторію (5 клас) – І місце; 

- Дудник Таїсію (9 клас) – І місце; 

- Барганівську Анну (8 клас) – ІІІ місце. 

Адміністрація НВК 

 

НЕЗАБУТНЯ ЗУСТРІЧ З ВОКАЛЬНО-МОЛОДІЖНИМ ГУРТОМ «СПІВОГРАЙ» 

Ще вчора з дерев сипалося золотаве 

листя, рожеві хризантеми квітували пишним 

цвітом, а сьогодні у права вступила 

володарка-зима. Ніжно припорошила все 

навкруг сріблястим снігом, ніби даючи 

натомленій землі та селянам дозвіл на 

довгоочікуваний відпочинок. 

 

14 листопада, у переддень Дня 

працівників сільського господарства, у 

стінах Красилівського НВК учні, батьки, 

працівники радо зустрічали вокально-

молодіжний гурт «Співограй», який завітав 

із концертом із нагоди свята.  

Хліб – це найдорожче, що у нас є. Із 

хлібом ми живемо, працюємо, вирощуємо 

високі врожаї. Саме  піснею «Хліб на столі» 

розпочався концерт. Під час виконання 

композиції було вручено запашний коровай 

директору НВК Наталії Медведській. 

У виконанні гурту лунали пісні на різну 

тематику. Солістка Маша Пацеля закликала 

усіх до миру, заспівавши пісню «Мир над 

Україною». Юна співачка у дуеті із Єгором 

Кутовим розповіли про нелегку долю 

матінки України в умовах сьогодення, 

виконавши  композицію «Розкажи, 
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Україно». Про материнські  сльози лунала 

пісня «Мальви» у виконанні Анастасії 

Вітрук. Згадали про усіх, хто сьогодні не з 

нами, прослухавши композицію «Свіча» у 

виконанні Вікторії Животівської. 

Прекрасний Ставищенський край, він 

славиться багатьма відомими людьми, 

родючими землями, талановитими 

письменниками. Серед них - Ольга Яківна 

Пустовгар, на її слова написано пісню 

«Ставищенський край», яку виконали 

Владислава Лігай та Анастасія Вітрук. Не 

менш гучними оплесками зал вітав Вікторію  

Животівську із піснею «Мій рідний край». 

Славиться Україна щирою народною 

піснею, жодне свято не проходить без її 

виконання, не стало винятком і наше. 

Соломія Бондаренко виконала композицію 

«Їхав козак за Дунай», інсценізували пісню 

«Несе галя воду» солісти гурту Влада Лігай, 

Єгор Кутовий, Настя Вітрук. Про любов 

українців до вареників заспівали Єгор 

Кутовий та Настя Вітрук у пісні «А мій 

милий вареничків хоче». Бурхливими 

оплесками вітали Єгора Кутового із піснею 

«Очі сині». 

Є серед солістів гурту «Співограй» 

наймолодша учасниця, чарівна Соломія 

Бондаренко. Вона ще маленька, але дуже 

талановита. У її виконанні звучали не лише 

пісні, а й дотепна гумореска. 

Гарного настрою додавали композиції 

«Донечка» та «Дощик» у виконанні сестер 

Каріни та Вікторії Животівських. Окрім 

мелодійного співу, Вікторія 

продемонструвала майстерну гру на 

барабані. 

Чарівні ведучі Владислава Лігай разом із 

Єгором Кутовим створювали гарний настрій 

та дарували усім присутнім у залі позитивні 

емоції. Родзинкою свята був веселий клоун, 

який розважав глядачів різноманітними 

жартами й піснею. 

Піснею «Україна-вишиванка» гурт 

завершив свято.  Із вірою в серці у щасливе 

майбутнє під мирним блакитним небом 

стоячи співали усі присутні у залі «Боже, 

великий, єдиний». 

 
Від щирого серця дякуємо за чудовий 

настрій, прекрасну атмосферу, позитивні 

емоції, подаровані нам у переддень свята, 

художньому керівнику гурту «Співограй» 

Петру Ясінському, акомпоніатору Миколі 

Мущенку, звукорежисеру Валентину 

Дем’янчуку та солістам гурту. Бажаємо 

колективу розвитку, процвітання, творчих 

досягнень і здійснення усіх задумів та 

починань. Завжди раді вітати українську 

пісню у стінах Красилівського НВК! 

Альмужна Анна,  

учениця 9 класу 

 

 

ТВОРЧІ КРИЛА УКРАЇНИ 

Грайливий листопад кружляє у веселому 

танку різнобарвне листя. Весела дітвора, 

підкидаючи його ногами, не стримує емоцій 

від червоно-жовтого безміру довкола школи.  

Не лише учні чекають чогось незвичайного, 

школа теж прибралася святково до зустрічі 

гостей. Бо ж 9 листопада, у День української 

писемності та мови, вона традиційно 

запрошує до діалогу у своїх стінах творчих 

особистостей нашого славного 

Ставищенського краю.  Не став винятком і 

цей рік: на зустріч із школярами у 

літературну світлицю завітала член президії 

Спілки жінок міста Києва, творчого 

об’єднання «Світлина», голова  оргкомітету 

БІДЕНКО-ФЕСТ, виконавчий директор 

Міжнародного  благодійного фонду 

«Об’єднані Україною» Тетяна Костянтинівна 

Іванчук разом із поетом-гумористом, 

піснярем із Баштечок Віктором Ліснівським. 
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Лунало українське слово із вуст учнів 

закладу освіти, трепетне, палке, 

непереможно-жагуче та пристрасне, 

сповнене то гіркого смутку й болю, то 

радісного передчуття чуда.  Доносили його 

до слухачів у залі учениці 5 класу   

Альмужна О., Альмужна А, Бачківська К., 

Гінда С., ведучі свята Яструб С.,      

Мамченко Т.  

 
А чого вартий діалог між возним 

Тетерваковським та Наталкою Полтавкою, 

майстерно зіграний Кучером В. та 

Альмужною А., чи не менш захоплюючий 

монолог славного парубка Енея, прочитаний 

Халупою Я.?!  

Та найбільше задоволення всі присутні у 

залі отримали від спілкування із майстром 

поетичного слова Тетяною Іванчук,  вірші 

якої мають величезну здатність проникати 

глибоко в людську душу своїм ліризмом, 

відвертістю, чистотою думки і залишатися 

там назавжди. 

І як від того щиро не посміхнутися, коли 

«…рожевий колір вітру заплівся бантом в білі 

коси хмар», чи «а над хатою сходило літо, 

наче тісто в діжі великоднє», або ж «дрімає 

день у ночі на долонях». Метафорична, 

образна пейзажна лірика, яка поєднує 

природу і людину, не залишила байдужим 

жодного, вона була прочитана  Яструбом Д., 

Кобзар К., Дудником Б. 

Справді, тривога і розпука, душевна 

суєта сидить у серці кожного, кому не 

байдужа доля нашої Вітчизни сьогодні. На 

жаль, продовжують гинути найкращі сини-

герої, захисники батьків, дітей, землі-

твердині нашої. Не може про це не писати й 

Тетяна Костянтинівна, громадянська позиція 

автора підтверджується рядками її 

полум’яно-пристрасної поезії, відтвореної 

Кучером В., Балуцою А., Халупою Я., 

Литвинець В., Дудник Т. 

Рідний край, рідна сторона, маленька 

батьківщина. Звідси починається дорога у 

світ. Це слова, які кожного заряджають 

енергією, безмежною щирістю, вірою у 

світлу долю. Вони примушують слати 

віршовані рядки на папір, розмірковувати 

над призначенням і роллю поетичного 

слова, мови, школи  у житті людини. Деякі з 

цих поезій прочитали учні Мамченко Т., 

Барганівська А., Рубашка І., Забудько Д. 

Великою радістю для Тетяни 

Костянтинівни є її внучата – втіха і розрада. 

Для них пише і співає колискові майстриня 

поетичного слова. Окремі з них прочитали 

учні початкових класів. 

Продовжила  зустріч сама Тетяна 

Костянтинівна, заворожуючи усіх магічним  

звучанням свого поетичного слова. Крім 

того, В.Ліснівський виконав кілька пісень на 

слова Т.Іванчук, музику до яких створив 

сам. Цікавою для школярів стала лотерея, 

проведена гостями, під час якої учні та 

педагоги змогли отримати нові книги від 

авторів.  

 
Символічним стало закінчення 

зустрічі: невмируще українське слово таки 

житиме в серці кожного, хто в цей день 

доторкнувся серцем і душею до великої 

поезії, дзвінкої пісні, адже славнозвісна 

«Червона рута», проспівана всіма, є тому 

яскравим підтвердженням. 

Традиційно 9 листопада,  у День 

української писемності та мови, учні 8 -11 

класів та вчителі закладу освіти долучилися 

до написання ХVІІІ радіодиктанту 

національної єдності, що проходив під 

девізом "Пишемо разом» і мав назву «Крила 

України». Як завжди, текст диктанту,  

складений та майстерно прочитаний 

професором  Олександром Авраменком, був 

спрямований пропагування грамотності, 

підтримку та розвиток державної мови як 

духовного потенціалу нації, виховання 

високої мовної культури. 

 

Кравець П.О., Грузинська О.О., учителі 

української мови та літератури
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ПІДСУМКИ ТИЖНЯ ТОЛЕРАНТНОСТІ 

У рамках відзначення Міжнародного 

Дня толерантності (16 листопада) та з метою 

формування в учнів активної життєвої 

позиції, суть якої полягає не стільки в тому, 

щоб терпіти чужий спосіб життя, поведінку, 

звичаї, почуття, думки, ідеї або вірування, 

але охоче визнавати та приймати поведінку, 

переконання і погляди інших людей, які 

відрізняються від своїх власних, із 12 по 16 

листопада 2018 року в Красилівському НВК 

пройшов Тиждень толерантності під гаслом 

«До серця йде лиш те, що йде від серця».  

 
Розпочався тиждень конкурсом 

малюнків «Толерантність на папері», де діти 

мали можливість показати світ 

толерантності в різних аспектах свого 

бачення. 

Соціальний педагог Забудько О.М. 

разом із учнями 9 класу на загальношкільній 

інформаційно-пізнавальній годині провели 

гру-подорож у Країну Ввічливості і 

Доброти. Під час гри всі учасники 

освітнього процесу мали можливість 

поринути у світ толерантності, 

переконатися, що саме у цьому світі діють 

закони добра, терпимості, чесності, щирості, 

співпереживання та любові. 

Всі бажаючі мали змогу отримати 

масу задоволення від подорожі у Країну 

Толерантності на казковому потязі, 

відповівши на підготовлені запитання. 

 
Також з учасниками було проведено 

дослідження «Толерантність у нашому 

житті», що дало можливість зробити 

висновок: щоб мирно жити в колективі, 

треба ставитися одне до одного 

доброзичливо, дружньо, терпляче, 

шанобливо. Неможливо подобатися всім, 

неможливо любити всіх, неможливо, щоб 

усі були відданими друзями, тому що ми всі 

маємо різне виховання, бажання вчитися, 

характери, смаки, темперамент тощо. 

Не варто бути «такими як усі», але 

необхідно поважати інші думки і вміти 

відстоювати власну позицію. Ми можемо 

жити в злагоді одне з одним, цінувати одне 

одного, приймати всіх такими, якими вони є, 

тобто бути толерантними одне до одного.  

Отже, цінуючи кожну людину як 

особистість і поважаючи її думки, 

переконання і почуття, ми проявляємо 

толерантність. 

 

Забудько О.М., соціальний педагог

 

ВСТАЄ ІСТОРІЯ З ПІТЬМИ 

 

 
Встає історія з пітьми, 

Словами фактів промовляє. 

І хоче, щоб судили ми, 

Бо заповіт від мертвих має. 

Вона бідою, горем вчить, 

Щоб не забулося майбутнє, 

Бо там, де пам'ять не мовчить, 

Там щастям повниться майбутнє. 

20 листопада в Красилівському НВК  

було проведено усний журнал «Україна 

пам’ятає» з нагоди 86 роковин Голодомору 

1932-1933 років. Яструб Л.В. та учні 5, 11 

класів розповіли усім присутнім у залі про ті 

страшні роки, які  грозовою, чорною хмарою 

нависли над безкраїми просторами 

України. Вибухами грому лунали нові слова: 

«колективізація», «продрозверстка». Та не 
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слова лякали, а те, що за ними коїлося. Від 

села до села, від хати до хати йшли підводи, 

завалені мішками з зерном,  просоленим 

тяжким трудовим потом селянина. Всі 

думки і надії українського селянина були 

завжди пов'язані з землею, з золотим 

пахучим колосом,  зрощеним на 

ній. Селянин – це був працьовитий, 

розсудливий клас – клас хазяїв на землі, 

який і чути не хотів це - «колгосп» та 

«колективізація». Хотів лише одного – мати 

своє: коника, корівку та клаптик  землі. Але 

цієї свободи духу не могла стерпіти 

тиранська влада, яка своїм гаслом обрала 

«червоний терор». Селяни раптом стали 

«кулаками». Священики – 

«контрреволюціонерами», а бандити і 

бунтарі стали «вождями». 

1932-й рік… Того року урожай хліба був 

гарний, але прийшло розпорядження, що 

хліб роздали незаконно і почали забирати з 

домівок усе, що знаходили. 

Шукали хліб усюди - розривали підлоги, 

печі, розкидали скирти соломи. Поступово 

насувався голод. 

Люди ходили по стерні, шукали нірки 

мишей, розкопували їх, і коли знаходили 

хоча би жменьку зерна, це було велике 

щастя. Найстрашніше почалося весною 1933 

року, Закінчилися всі крихти зерна, 

з’явилися перші померлі від голоду. 

Люди їли все, що можливо було жувати. 

Варили цвіт акації, зелену лободу змішували 

з товченими качанами кукурудзи, і 

щасливим був той, хто міг додати жменьку 

висівок. Від такої їжі пухли ноги, тріскалася 

шкіра. 

Люди тихо вмирали, а живим було 

байдуже, бо вони божеволіли і дичавіли від 

голоду. Батьки несли на цвинтар мертвих 

дітей у мішках, везли на візках у кого була 

ще хоч якась сила. 

Вимирали цілі родини, особливо, де 

було багато дітей. Люди божеволіли з 

голоду. Почалося людоїдство. Неможливо 

зараз оцінити увесь масштаб тогочасної 

катастрофи. Складно нам, ситим, зрозуміти, 

як-то немає ні крихти хліба, ні картоплини, 

анічогісінько. Що робити бідній матері, 

коли на неї тижнями, місяцями дивляться 

запалі очі голодних діточок. 

 
  Так! Нам, ситим, важко повірити, і 

таки багато хто і не вірить, що за велике 

щастя була перепічка з лободи. Ми сьогодні 

вимірюємо своє життя непомірними 

забаганками, їздимо на курорти, купуємо 

автомобілі, гуляємо в ресторанах, їмо 

вдосталь, але не перестаємо зводити хулу на 

всіх і все, бо так звикли, все нам складно. 

Але ж це як і що порівнювати - комусь для 

щастя не вистачає чорної ікри, а комусь, як у 

ті далекі голодні часи, мерзлої картоплі. 

  А наше головне завдання - ніколи не 

забути і нізащо не допустити повтору 

катастрофи, повтору знущання над 

українським народом. 

 

Яструб Л.В.,  

класний керівник 11 класу

 

ДЕНЬ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ 

 
21 листопада в Україні відзначається День 

Гідності та Свободи, щоб вшанувати 

патріотизм і мужність громадян, які восени 

2004 року (Помаранчева революція) та у 

листопаді 2013 – лютому 2014 року 

(Революція гідності) постали на захист 

демократичних цінностей, прав і свобод 

людини й громадянина, національних 

інтересів України та її європейського 

вибору. 

У нашому закладі освіти був проведений 

виховний захід, присвячений цим подіям, 

який підготували та провели учні 10 класу. 

 

Бецман О.Г., педагог-організатор
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МЕТОДИЧНИЙ ПРАКТИКУМ ДЛЯ УЧИТЕЛІВ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА 

ЛІТЕРАТУРИ 

 

23 листопада на базі навчально-

виховного комплексу для вчителів 

української мови і літератури  закладів 

загальної середньої освіти  району було 

проведено  методичний практикум  «Вико- 

ристання ІКТ на уроках української мови і 

літератури». Заняття   підготували  та 

провели вчитель української мови і 

літератури  Грузинська О.О., методист РМК 

Кобзар О.В. 

 
У ході заняття педагоги відвідали та 

проаналізували урок української літератури 

в 11 класі з теми «Комедія  М. Куліша 

"МИНА МАЗАЙЛО". Сатиричне  викриття 

бездуховності  обивателів, що  зрікаються 

 своєї мови, культури, родового коріння.  

Драматургічна  майстерність автора у 

створенні комічних   характерів.  

 
Актуальність п’єси в наш час», 

ознайомилися,  як з допомогою 

інформаційних ресурсів   стимулювати  

навчальну діяльність учнів на уроках 

української мови та літератури,  обговорили 

актуальні освітні концепції, технології і 

завдання  вчителя  в контексті  нової 

української школи, розглянули теоретичні і 

практичні аспекти організації роботи 

вчителя-словесника на уроках української 

мови та літератури. 

 

Кравець П.О., заступник  

директора з НВР

 

  БАТЬКІВСЬКІ ЗБОРИ 

 
Згідно з річним планом роботи закладу 

освіти на 2018/2019  н.р. 15 листопада 

відбулися загальношкільні батьківські 

збори, які зібрали у актовій залі закладу 

майже 70% батьків. 

У ході проведення зібрання були 

обговорені важливі питання навчання та 

виховання учнів. Заступник директора з 

НВР Кравець П.О. акцентувала увагу на 

особливостях  організації освітнього 

процесу в закладі загальної середньої освіти 

в умовах реалізації концепції Нової 

української школи, звернувши увагу на 

важливі  документи, що регламентують 

освітній процес у навчально-виховному 

комплексі. Директор Медведська Н.О. 

проаналізувала стан матеріально-технічного 

забезпечення закладу освіти у частині 

якісної організації освітнього процесу у 

2018/2019 навчальному році, розповіла про 

стан харчування у закладі освіти, визначила 

основні проблеми, над якими слід 

працювати у тісному партнерстві школі й 

батькам. Актуальне питання булінгу у 

шкільному середовищі як соціально-

педагогічну проблему порушила у своєму 

виступі Волинець Г.В., практичний 

психолог, а про підлітковий алкоголізм та 

його вплив на дитячий організм повідомила 

соціальний педагог Забудько О.М. Загалом 

батьківські збори пройшли у атмосфері 

взаєморозуміння, толерантності та взаємної 

поваги батьківської громадськості та 

педагогічного колективу. 

 
             

Кравець П.О., 

 заступник директора з НВР
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